2007-10-31 Avskrivet fran Carls anteckningar

Integrationstekniker:

— Harleda en differentialekvation och losa den.
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Till exempel,
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— Tricks:
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— Symmetri:
exempel:
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I ir en vektor: maste ha en riktning. Det finns bara en riktning i problemet, E.
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Vilj koordinatsystem sa att E= €, E= €y, E= €; alla val ger samma resultat.

= Addera dessa tre svar, och dela med tre (hér var d=3).
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ddr S4_; &r ytan av en d-dimensionell enhetssfar (Sp = 2;.51 = 2m; S2 =4 och si vidare).

Till exempel, for d =3,
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— extra integraler.
Exempel:
3
I=/ ko L L Szl <
s (2m) 1 — >[cos kg + cos ky + cos k]
Anvénd:

l:/ dze™**
« 0
> d3k 1 1 1
I—/O dz/j Wexp(—z[l—§coskm—§cosky—§coskz}> =
%) T . 3
:/ dze™* [/ %escom]
0 —T 27T

Nu kan vi sétta uttrycket inom hakparentesen till f(z/3), dar
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och utvirdera f(a).
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= f(a) =~ f'(@) + ["(a)

Detta &dr Bessels ekvation av ordning 0 med imaginéra argument.

= f(a)=AIy(a)+ B Ko(a)



(Varning! Inte samma I som tidigare.)

Men f(0)=[" 42 g0-cosz — 1 och
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kan inte rdknas ut analytiskt (av mig)
I~1,51639
— Forsiktigt med Mathematica!

N[Integrate[Sqrt[Sin[x]], {x, 0, Pi}]] = 58.3756 — 1.020356 - 10444
NIntegrate[Sqrt[Sin[x]], {x, 0, Pi}] = 2.39628.



